
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(ΚΥΠΡΟΥ) 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΩΝ 

Αντιµετωπίζετε δυσκολίες στην αποπληρωµή των 

δανείων σας;;  



 

Υποστήριξη Καθυστερήσεων 
 

Στnν AstroBank αναγνωρίζοντας ότι n παρούσα οικονοµική κρίση έχει προκαλέσει οικονοµικές 

δυσκολίες σε µερίδα πελατών µας έχουµε υιοθετήσει τις πρόνοιες του "Κώδικα Συµπεριφοράς για 

τον χειρισµό δανειοληπτών που αντιµετωπίζουν οικονοµικές δυσκολίες" τnς  Κεντρικής Τράπεζας  

Κύπρου. 

Έχουµε καθορίσει µια απλή διαδικασία µε 4 βήµατα για να σας βοηθήσουµε να ανταπεξέλθετε στις 

δύσκολες στιγµές. 
 

Βήµα 1: Επικοινωνήστε µαζί µας το  συντοµότερο  δυνατόν 

Μόλις αντιληφθείτε ότι αντιµετωπίζετε πρόβληµα να ανταποκριθείτε στις Υποχρεώσεις σας µε την 

Τράπεζα επικοινωνήστε µαζί µας. Στην AstroBank έχουµε έµπειρο προσωπικό που θα σας 

καθοδηγήσει, ώστε να βρείτε λύση. Επικοινωνήστε άµεσα µε τον αρµόδιο λειτουργό που 

χειρίζεται τον λογαριασµό σας. 
 

Βήµα 2: Συµπληρώστε την ΚΠΟΣ 

Το επόµενο βήµα είναι να συµπληρώσετε και να προσκοµίσετε τnν ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΑΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ (ΚΠΟΣ – όπως έχει καθοριστεί  από τnν Κεντρική 

Τράπεζα Κύπρου), ώστε να µας δώσετε µια λεπτοµερή εικόνα των  νέων οικονοµικών σας 

δεδοµένων. Οι έµπειροι λειτουργοί µας είναι στn διάθεση σας να σας βοηθήσουν και να λύσουν 

οποιεσδήποτε απορίες σας. 
 

Βήµα 3: Αξιολόγηση της οικονοµικής σας κατάστασης 

Με τnν παραλαβή των οικονοµικών σας στοιχείων θα είµαστε σε θέση να αξιολογήσουµε σωστά 

τnν οικονοµική σας κατάσταση και να εξετάσουµε λύσεις αναδιάρθρωσης µε βάση τα νέα σας 

οικονοµικά δεδοµένα και τnν ικανότnτα  αποπληρωµής σας. 

 

Βήµα 4: Επιτροπή επίλυσης διαφορών 

Σε περίπτωση που δεν συµφωνείτε µε την προτεινόµενn από την Τράπεζα λύση αναδιάρθρωσης, 

ή n Τράπεζα καταλήξει σε αρνητική απόφαση, έχετε δικαίωµα να προσφύγετε εντός ενός µηνός από 

την nµεροµnνία που σας κοινοποιήθηκε τέτοια απόφαση στην Επιτροπή Επίλυσής ∆ιαφορών της 

Τράπεζας, όπως καθορίζεται στον "Κώδικα Συµπεριφοράς για τον χειρισµό δανειοληπτών που 

αντιµετωπίζουν οικονοµικές δυσκολίες" της Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου. 



 

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
 

� Είναι σnµαντικό να διατηρείτε συχνή επικοινωνία µε τον λειτουργό που χειρίζεται τον 

λογαριασµό σας και να τον ενnµερώνετε έγκαιρα όταν αντιµετωπίζετε ή εκτιµάτε ότι θα 

αντιµετωπίσετε οικονοµικές δυσκολίες στην εκπλήρωση των  υποχρεώσεων  σας  προς  τnν 

Τράπεζα. 

� Είναι επίσης σnµαντικό να παρέχετε έγκαιρα πλήρη, ολοκληρωµένα και ορθά οικονοµικά 

στοιχεία αναφορικά µε τnν οικονοµική σας  κατάσταση. 


